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1. Результаты опроса работодателей и (или) их объединений, иных юридических лиц и 

(или) физических лиц об удовлетворенности качеством образовательной деятельности  

2. Результаты опроса педагогических работников об удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности  

3. Результаты опроса обучающихся об удовлетворенности условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин 

(модулей) и практик  

  

  

1. Результаты опроса работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) 

физических лиц об удовлетворенности качеством образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования 

  

Работодатели активно привлекаются в образовательный процесс (проведение 

лекционных и семинарских занятий в рамках изучения дисциплин, включенных в состав 

профессиональных модулей, при прохождении обучающимися практической подготовки в 

качестве руководителей от организации, прием экзаменов по профессиональным модулям, 

участие в проведении ГИА), осуществляли рецензирование образовательной программы и 

программ профессиональных модулей, в обсуждении организации образовательного 

процесса и вопросов качества обучения.  

В отчетном периоде опрошены представители работодателей по вопросам 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации ППКРС.  

В опросе приняли участие:   

ООО «Красноборск-Лес» - 4 чел.;  

ИП Юрьев А.А. - 2 чел;  

ИП Джиджоев - 1 чел;  

МП АТП  «Красноборское» – 2 чел;  

АО «Котласское ДРСУ» - 2 чел;  

 

Результаты опроса:  

1. Профессионализм и компетентность выпускника 

- отлично - 9 чел. 

- хорошо - 2 чел. 

- удовлетворительно - 0 чел. 

- неудовлетворительно - 0 чел. 

- очень плохо - 0 чел. 

2. Уровень теоретической подготовки 



- отлично - 8 чел. 

- хорошо - 3 чел. 

- удовлетворительно - 0 чел. 

- неудовлетворительно - 0 чел. 

- очень плохо - 0 чел. 

3. Уровень практической подготовки 

- отлично - 10 чел. 

- хорошо - 1 чел. 

- удовлетворительно - 0 чел. 

- неудовлетворительно - 0 чел. 

- очень плохо - 0 чел. 

4. Актуальность знаний выпускника 

- отлично - 8 чел. 

- хорошо - 3 чел. 

- удовлетворительно - 0 чел. 

- неудовлетворительно - 0 чел. 

- очень плохо - 0 чел. 

5. Готовность к коллективной работе 

- отлично - 7 чел. 

- хорошо - 4 чел. 

- удовлетворительно - 0 чел. 

- неудовлетворительно - 0 чел. 

- очень плохо - 0 чел. 

6. Трудовая дисциплина и культура общения 

- отлично - 7 чел. 

- хорошо - 4 чел. 

- удовлетворительно - 0 чел. 

- неудовлетворительно - 0 чел. 

- очень плохо - 0 чел. 

7. Способность к принятию самостоятельных решений 

- отлично - 6 чел. 

- хорошо - 3 чел. 

- удовлетворительно - 2 чел. 

- неудовлетворительно - 0 чел. 

- очень плохо - 0 чел. 

 

  



2. Результаты опроса педагогических работников техникума об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы среднего профессионального образования  

В опросе приняли участие 28 педагогических работников техникума  

1. Соблюдение законодательных и нормативных требований, коллективного договора 

техникума 

- отлично - 20 чел. 

- хорошо - 8 чел. 

- удовлетворительно - 0 чел. 

- неудовлетворительно - 0 чел. 

- очень плохо - 0 чел. 

2. Обеспечение условий труда и оснащение Вашего рабочего места 

- отлично - 10 чел. 

- хорошо - 15 чел. 

- удовлетворительно - 3 чел. 

- неудовлетворительно - 0 чел. 

- очень плохо - 0 чел. 

3. Уровень мотивации труда 

- отлично - 15 чел. 

- хорошо - 13 чел. 

- удовлетворительно - 0 чел. 

- неудовлетворительно - 0 чел. 

- очень плохо - 0 чел. 

4. Возможность повышения квалификации 

- отлично - 28 чел. 

- хорошо - 0 чел. 

- удовлетворительно - 0 чел. 

- неудовлетворительно - 0 чел. 

- очень плохо - 0 чел. 

5. Возможность профессионального роста 

- отлично - 25 чел. 

- хорошо - 3 чел. 

- удовлетворительно - 0 чел. 

- неудовлетворительно - 0 чел. 

- очень плохо - 0 чел. 

6. Уровень социальной поддержки (оздоровление, отдых, культурная, спортивно-массовая 

и иная деятельность 

- отлично - 10 чел. 

- хорошо - 10 чел. 

- удовлетворительно - 8 чел. 

- неудовлетворительно - 0 чел. 

- очень плохо - 0 чел. 

7. Оперативность реагирования на Ваши запросы 



- отлично - 27 чел. 

- хорошо - 1 чел. 

- удовлетворительно - 0 чел. 

- неудовлетворительно - 0 чел. 

- очень плохо - 0 чел. 

 

 



3. Результаты опроса обучающихся по образовательной программе об 

удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством  

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в 

рамках реализации программы среднего профессионального образования  

В опросе приняли участие 48 обучающихся.   

1. Удовлетворенность уровнем образования, предоставляемого в КЛТТ 

- отлично - 47 чел. 

- хорошо - 0 чел. 

- удовлетворительно - 1 чел. 

- неудовлетворительно - 0 чел. 

- очень плохо - 0 чел. 

2. Уровень учебно-методического обеспечения 

- отлично - 48 чел. 

- хорошо - 0 чел. 

- удовлетворительно - 0 чел. 

- неудовлетворительно - 0 чел. 

- очень плохо - 0 чел. 

3. Состояние материально-технической базы техникума (состояние аудиторного фонда, 

обеспеченность лабораторных занятий оборудованием 

- отлично - 45 чел. 

- хорошо - 2 чел. 

- удовлетворительно - 1 чел. 

- неудовлетворительно - 0 чел. 

- очень плохо - 0 чел. 

4. Удовлетворенность работой преподавателей и мастеров производственного обучения 

- отлично - 39 чел. 

- хорошо - 8 чел. 

- удовлетворительно - 1 чел. 

- неудовлетворительно - 0 чел. 

- очень плохо - 0 чел. 

5. Организация научно-исследовательской деятельности студентов (конференции, 

семинары, т.п.) 

- отлично - 37 чел. 

- хорошо - 7 чел. 

- удовлетворительно - 4 чел. 

- неудовлетворительно - 0 чел. 

- очень плохо - 0 чел. 

6. Соблюдение законодательных и нормативных требований 

- отлично - 45 чел. 

- хорошо - 2 чел. 

- удовлетворительно - 1 чел. 

- неудовлетворительно - 0 чел. 

- очень плохо - 0 чел. 



7. Оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы 

- отлично - 43 чел. 

- хорошо - 4 чел. 

- удовлетворительно - 1 чел. 

- неудовлетворительно - 0 чел. 

- очень плохо - 0 чел. 

8. Информированность - доступность, полнота, достоверность текущей информации о 

предоставляемой услуге 

- отлично - 37 чел. 

- хорошо - 10 чел. 

- удовлетворительно - 1 чел. 

- неудовлетворительно - 0 чел. 

- очень плохо - 0 чел. 

9. Удовлетворенность деятельностью библиотеки 

- отлично - 46 чел. 

- хорошо - 2 чел. 

- удовлетворительно - 0 чел. 

- неудовлетворительно - 0 чел. 

- очень плохо - 0 чел. 

10. Возможности творческого самовыражения/развития (спорт., культ. и др. секции) 

- отлично - 38 чел. 

- хорошо - 6 чел. 

- удовлетворительно - 4 чел. 

- неудовлетворительно - 0 чел. 

- очень плохо - 0 чел. 

11. Состояние среды питания 

- отлично - 30 чел. 

- хорошо - 14 чел. 

- удовлетворительно - 4 чел. 

- неудовлетворительно - 0 чел. 

- очень плохо - 0 чел. 

12. Условия проживания в общежитии 

- отлично - 1 чел. 

- хорошо - 41 чел. 

- удовлетворительно - 6 чел. 

- неудовлетворительно - 0 чел. 

- очень плохо - 0 чел. 

13. Удовлетворенность организацией и проведением практик 

- отлично - 42 чел. 

- хорошо - 6 чел. 

- удовлетворительно - 0 чел. 

- неудовлетворительно - 0 чел. 

- очень плохо - 0 чел. 


